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P R O I E C T U L 
 

 „REABILITAREA ŞI MODERNIZAREA SPITALULUI JUDEŢEAN DÂMBOVIŢA” 
 

 
În data de 08 septembrie 2010, în Sala de Consiliu a Spitalului Judeţean 

Dâmboviţa, a avut loc semnarea contractului de finanţare pentru proiectul „Reabilitarea 
şi modernizarea Spitalului Judeţean Dâmboviţa”, de către Ministrul Dezvoltării 
Regionale şi Turismului, Elena Udrea, din partea Autorităţii de Management a Programului 
Operaţional Regional, directorul ADR Sud - Muntenia, Liviu Muşat, din partea 
Organismului Intermediar şi preşedintele Consiliului Judeţean Dâmboviţa, Florin Aurelian 
Popescu, din partea beneficiarului, în prezenţa prefectului judeţului Dâmboviţa, Iancu 
Caracota şi a numeroase cadre medicale de la Spitalul Judeţean Dâmboviţa. 

 Proiectul este finanţat prin Programul Operaţional Regional 2007-2013, axa 
prioritară 3, „Îmbunătăţirea infrastructurii sociale", domeniul de intervenţie 3.1 
„Reabilitarea /modernizarea/ echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate"”. 
Beneficiarul proiectului este Unitatea administrativ-teritorială Judeţul Dâmboviţa, 
reprezentată de preşedintele Consiliului Judeţean Dâmboviţa. 

Valoarea totală a proiectului este de 83.106.684,78 RON, iar asistenţa financiară 
nerambursabilă solicitată fiind de 65.278.696,09 RON, contribuţia preconizată a 
Consiliului Judeţean Dâmboviţa fiind de 1.864.808,69 RON. Implementarea proiectului a 
început la data de 09.09.2010, iar durata sa este de 36 luni. Proiectul va fi realizat la 
Spitalul Judeţean Dâmboviţa din municipiul Târgovişte, judeţul Dâmboviţa, regiunea Sud 
Muntenia.  

Proiectul propus spre realizare de către Consiliul Judeţean Dâmboviţa are ca 
obiectiv general reabilitarea şi modernizarea Spitalului Judeţean Dâmboviţa. 

Construcţiile care fac obiectul reabilitării şi modernizării prin proiect sunt: 
• clădirea cu saloane pentru cazarea pacienţilor (corpurile A si B) în care 

funcţionează unitatea de primiri urgenţe şi secţiile de neurologie, endoscopie, 
ORL, chirurgie, obstetrică, secţia de nou născuţi, ginecologie, oftalmologie, boli 
de nutriţie, medicină internă, nefrologie, pediatrie, chirurgie pediatrică, 
administraţia; 

• clădirea funcţională (corpurile C si D) în care funcţionează policlinica pentru 
adulţi şi policlinica pentru copii, dializă, laboratoarele, radiologia, blocul 
operator, terapia intensivă, maternitatea. 

Proiectul are ca scop alinierea construcţiei la normativele actuale de eficienţă 
energetică a clădirilor şi siguranţa la foc, implementarea măsurilor necesare de 
respectare a normelor pentru persoanele cu dizabilităţi, refacerea circulaţiilor pe 
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verticală şi orizontală, a ventilaţiilor, instalaţiilor sanitare. În plus, pentru clădirea 
funcţională se propune reabilitarea instalaţiilor electrice şi a instalaţiei de alimentare cu 
gaze medicale, recompartimentarea spaţiilor de la etajul 1 (parţial) şi etajul 2 şi dotarea 
lor cu aparatură medicală de specialitate de înaltă performanţă. 

Lucrările de intervenţie propuse pentru refacerea infrastructurii Spitalului Judeţean 
Dâmboviţa constau în: 

 reabilitarea termică a corpurilor de cladire (A, B, C si D) incluzând izolarea 
planşeului peste subsol, a faţadei, a acoperişului, izolarea termică a coloanelor 
tehnologice; 

 crearea accesului pentru pompieri în clădire, crearea zonelor de protecţie anti-
incendiu, instalarea de uşi anti-incendiu; 

 reabilitarea zonei principale de acces; 
 înlocuirea lifturilor; 
 crearea de facilităţi pentru persoanele cu handicap,   
 instalarea de balustrade exterioare, reabilitarea scărilor exterioare; 
 reabilitarea scărilor interioare; 
 modernizarea instalaţiilor sanitare; 
 reabilitarea sistemului de distribuire a căldurii; 
 refacerea instalaţiilor de ventilaţie în zonele băilor şi a WC-urilor; 
 înlocuirea tablourilor electrice şi a cablajului electric vertical de distribuţie, 

instalarea sistemului de iluminat de siguranţă în clădirea funcţională; 
 reabilitarea sistemului de distribuţie gaze medicale în clădirea funcţională; 
 recompartimentarea şi dotarea cu echipamente medicale şi cu mobilier de 

specialitate a spaţiilor de la etajul 1 (parţial) şi etajul 2 (integral) din clădirea 
funcţională, respectiv: secţia de radiologie, blocul operator, sălile de pregătire a 
operaţiilor, sterilizare, secţia de terapie intensivă, secţia de recuperare, 
maternitatea şi sala de operaţii ginecologice, pediatria, cabinetele medicilor, 
asistentelor, sălile de aşteptare şi spaţiile comune. 

Reabilitarea şi dotarea cu echipamente medicale de specialitate a spitalului va 
permite modernizarea infrastructurii de bază pentru desfăşurarea în condiţii de siguranţă 
şi confort a serviciilor de sănătate oferite locuitorilor judeţului Dâmboviţa. 
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